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Von diesem Ergebnis sind folgende Betrige zu eliminieren:

TDM 227,6
| Kosten fiir Waren des Bevilkerungsbedarfs + TDM 27,3
- Sperrung v.Planstellen im Lohnfonds B TSR SR 5
einschl,Nettolohn b.Reservistenlehrgang + At 8.7
$ " 41,0
Kosten f.Restbuchwerte v.verschrotieten
Grundmitteln ofe R M20,%
Zufithrung an Konto "Junger Sozialisteén" Yol L 0 2,7
bei Planung Fremdleistung nicht beriick-
sichtigte Festpreise f.Konstruktionen in
Abt, Bau/Reick g U 68,5
D |
bereinigter liberplanmédfiger Verlusi ::=E=E==éjz;:*w
3.4, Ermittlung des Betriebsergebnisses fiir die
Zufiihrungen zu den Fonds:
Betriebsergebnis Plan TDM 2.706,9
Ist " . 93!"'1 5‘
3 e 8 TDM 227,6
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Da per 31. 12, 1962 im Betriebsergebnis ein auBerplanmidfiger Verlust
eingetreten ist, konnte fiir den Ergebnisplan keine Zufiihrung zum
Betriebsprimienfonds durchgefihrt werden,

3,5. Aufgliederung des iibrigen Ergebnisses (Kontenklasse 7)

Die Kosten und Erldse der einzelnen zusammengehdrigen
Konten wurden saldiert:

A: Kostensalden TDM

Ergebnis aus der Abrechnung wvon
Schadensfédllen 65, 3

Ergebnis aus der Abrechnung von
Abbruch und Verschrotiung
135,5
Hierin sind TDM 120,4 Kosten fiir Restbuch--
werte aus verschrotieten Grundmitteln
enthalten.
AuRerplanmdBige Bankzinsen 8,8
Die Zinsen sind fiir Sonderkredite und
iiberfdllige Kredite entstanden. Dabei ist
im TIT. Quartal durch Umbuchen des
Richtsatzplankredites auf iiberfdlligen
Kredit infolge des Nichtvorhandenseins
eines MaBnahmeplanes der groBte Betrag
zu verzeichnen
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